

пятница

приятное с полезным

25 ноября 2011

• важный выбор

Мы уважаем ваш выбор!

Обращение депутатов Пермской городской думы к избирателям округа №6

Принимать важные решения и делать выбор в жизни нам случается нередко. Порой мы можем несерьёзно отнестись к тому, как и что выбираем. Но бывают ситуации, когда к выбору нужно подойти со всей ответственностью.

4 декабря состоятся выборы депутатов в Государственную думу России и Законодательное собрание Пермского края, и каждому из нас в этот день нужно будет принять очень важное решение. Мы, депутаты Пермской городской думы, уверены в жителях нашего города и надеемся на то, что к участию в выборах каждый отнесётся ответственно.

Сейчас как никогда необходимо ваше доверие и уважение к тому, что делает «ЕДИНАЯ РОССИЯ», к тому, что будет делать наша партия и правительство, которое мы с вами сформируем. Президент России Дмитрий Медведев, возглавивший список партии на нынешних выборах, и лидер «ЕДИНОЙ РОССИИ», председатель правительства РФ Владимир Путин доказали, что могут обеспечивать управление страной, социальную и политическую стабильность государства. И доверие к партии — прежде всего доверие к этим людям.

4 декабря нам нужно будет выбрать не только депутатов, которые в Госдуме России будут принимать стратегически важные для всей страны решения, но и наших, краевых депутатов

— Законодательного собрания. В числе кандидатов, участвующих в этих выборах, Геннадий Шилов.

Геннадий Михайлович уже шесть лет в качестве депутата Законодательного собрания участвует в обсуждении самых разных вопросов о жизни и судьбе края. Он хорошо знает тревоги и заботы пермяков.

В команде с Геннадием Шиловым всегда работают депутаты городской думы его округа. И о тех проблемах, которые жители Индустриального района озвучивают ему на встречах и в своих письмах, хорошо знаем и мы — депутаты городской думы Перми. Решением их мы тоже занимаемся совместно с Геннадием Михайловичем. Именно в таком подходе залог многих успехов команды партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



Игорь САПКО

Дмитрий МАЛЮТИН

Мария БАТУЕВА

Александр ГОЛОВНИН

Василий КУЗНЕЦОВ

И в дальнейшем мы готовы помочь будущим депутатам Законодательного собрания края — тем, кого выберете вы!

Примите участие в выборах 4 декабря!

ваши депутаты Пермской городской думы

Дмитрий Малютин, Василий Кузнецов, Мария Батуева, Игорь Сапко, Александр Головнин

Люди говорят

Мы верим Геннадию Шилову!

Я, моя дочь и мой зять — мы все будем голосовать за партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Решение наше твёрдое. Мы врагу не пожелаем испытать ещё раз весь ужас неопределённости 90-х годов.

Всем на всех было наплевать....

Денег не хватало. В магазинах — пустые полки. На улицу выйти страшно...

Видит Бог, на ноги встали, дети имеют хорошую работу, зарплату платят, дома ремонтируют, дороги чинят. Владимир Владимирович Путин обещает зарплату — 30 тысяч рублей в месяц.

Пенсия стала немного больше. Дети помогают. В квартире тепло. В подъезде — чисто. Во дворе площадку детскую поставили.

Спасибо Геннадию Михайловичу Шилову!

Мы верим Геннадию Михайловичу — голосовать станем за партию, которую он представляет.

С уважением,
Августа Спиридоновна Гилёва,
ветеран труда

Я хочу жить хорошо!

Я живу в Индустриальном районе Перми. Занимаюсь производством кислородных коктейлей для детей в детских садах и школах Индустриального и Дзержинского районов.

Я хочу жить хорошо! Я понимаю, за что я плачу налоги. На них хотя бы дороги строят.

Я хочу, чтобы мне никто не мешал развиватьсь!

Вижу, что «ЕДИНАЯ РОССИЯ», как никакая другая партия, заинтересована в крепком среднем классе. Думаю, поэтому и кредиты стали доступнее, и субсидии для развития предприниматели могут получить.

Лично я получила субсидию на развитие бизнеса, купила новое оборудование. Установила. Сейчас работаю и радуюсь.

Я была у вас на встрече, Геннадий Михайлович. Вы очень убедительно говорили. Я Вам поверила.

4 декабря на выборы приду и голосовать буду за Вас и за «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

Татьяна Венедиктовна /Думаускас

Нам нужна ваша помощь!

Уважаемый Геннадий Михайлович!

Я — преподаватель средней общеобразовательной школы №72. Обращаюсь к Вам от себя лично и по поручению родителей моих учеников.

Мы просим вас придумать закон, который оградил бы наших детей от насилия и цинизма по телевизору в дневные часы. Ведь это же ужас, что показывают! Пусть показывают такие программы ночью, когда наши дети спят.

Очень рассчитываем на вашу помощь в решении этого вопроса!

С уважением и надеждой на вашу помощь,
Татьяна Сергеевна Ефимова.

Мы вас поддержим!

Геннадий Михайлович, мы знаем, что для вас чужих бед не бывает!

Вы помогали нам на протяжении долгого времени. Помогали, чем могли.

За добро в России всегда платили добром. Добрые слова — это очень много. Но мы понимаем, что пришло время и нам послужить вам и нашему краю. Так же, как вы — верой и правдой.

Не сомневайтесь в нас!

4 декабря всем домом придём и проголосуем за «ЕДИНУЮ РОССИЮ», потому что в этой партии — вы!

С уважением,
Черепанова Екатерина Сергеевна,
домохозяйка, многодетная мать

Желаю вам победы!

Все у вас получится, Геннадий Михайлович!
Мы в вас верим!

Прочитала, что у вас, Геннадий Михайлович, большая семья, и было вам тоже непросто. Нам тоже бывает нелегко. Но есть то, что радует всех нас.

Мы живём в вашем округе. Недавно двор у нас заасфальтировали... И я так счастлива, что мы все будем ходить по хорошей дороге. Поэтому голосовать мы пойдём за вас и за «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

Желаю вам победы и дальнейших успехов в делах!

С уважением, Стрункина Нинель Юрьевна,
преподаватель математики.

Не отступайте!

Уважаемый Геннадий Михайлович!

Обращается к вам ветеран, педагог, отличник народного образования, ветеран-труженик тыла в годы Великой Отечественной войны.

Я, человек, переживший войну, прошу вас: не дайте в России устроить ещё одни 1990-е.

Сберегите страну!

«ЕДИНУЮ РОССИЮ» сегодня ругают все... Так ведь всегда было: кому много дано, с того и спрашивают. Должна вам сказать: иногда вас ругают справедливо.

Но вы действительно имеете огромный опыт побед. В нём есть и наша доля, в вашем опыте. Народ вас поддержит. Особенно те, кто знает, что такое разруха, голод и талоны.

Геннадий Михайлович, не отступайте!

Объявили «Пятилетку благоустройства»—делайте.

Дали слово — держите.

А главное — стройте больше! Пусть молодёжь в городе остаётся.

Доверяю вам право решать мою судьбу ещё пять лет. Буду верить, что доживу...

Анна Ивановна Удовенко

Вся надежда на вас!

Геннадий Михайлович!

Никакой партии и никому не поверю так, как вам. Огромную ношу несёте!

Если надо помочь — мы готовы. За вас голосовал и голосовать буду!

Надежды у нас осталось — вы, Геннадий Михайлович, да Владимир Владимирович Путин. Спасибо за то, что вы делаете для нас, ветеранов, и сделаете ещё!

Иван Никанорович Столяров,
офицер в отставке,
ветеран Вооружённых сил,
ветеран ВОВ,
член ТОС «Авиагородок»,
член совета ветеранов ПВАТУ,
член совета ветеранов
Индустриального района



Геннадий Шилов на встрече с директорами школ и заведующими детских садов Индустриального района. Они все единодушно поддерживают Геннадия Шилова и «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

наше будущее

Владимир Путин:

«Есть только одно мерило власти - доверие людей. Никакого другого мерила не существует. Всё остальное - это иллюзия власти, и очень опасная иллюзия. А вот доверие - это самый главный компонент власти. И этим я очень дорожу. И очень благодарен людям за то, что они чувствуют, что я действительно все эти восемь лет работал по-честному. Каждый день».

Из интервью журналу «Тайме» 19.12.2007



Геннадий Шилов

Дмитрий Малютин

Уважаемые жители Индустриального района!

В эти дни каждому из нас предстоит сделать важный выбор

Сегодня мы живём в свободной и развивающейся стране. У нас есть национальные лидеры — Дмитрий Медведев, президент России, и Владимир Путин, премьер-министр России. Эти люди заставили весь мир уважать Россию и считаться с её интересами.

Сегодня некоторые забыли, что представляла собой наша страна каких-то десять лет назад.

Россия лежала в руинах. Миллионы людей прозябали в нищете. Ситуация изменилась после того, как страну возглавил Владимир

Путин, опирающийся на «Единую Россию».

Под руководством Дмитрия Медведева и Владимира Путина мы упрочили в стране стабильность, преодолели мировой кризис, сохранили у наших граждан уверенность в завтрашнем дне.

Сегодня политическая ситуация наглядно показывает: «Единая Россия» — единственная взрослая сила страны, способная заботиться обо всех социальных слоях и способная провести Россию через пучины кризиса.

Сегодня Владимир Путин предлагает важный для страны проект — «Новый союз». Речь

идёт о создании качественно нового объединения исторически близких друг к другу народов. Конечно, старого Советского Союза не вернёшь, но мы можем вместе заниматься экономикой, решать социальные проблемы, вместе отстаивать свои интересы на международной арене и защищать свои рубежи. Это важно для нас, потому что, объединившись, мы будем вполне конкурентоспособны и по отношению к Соединённым Штатам Америки, и по отношению к Евросоюзу, и по отношению к нашим азиатским соседям. Единственная сила, которая может предложить и сделать возможным такое объединение.

— «Единая Россия». Речь

4 декабря — выборы в Государственную думу России и Законодательное собрание Пермского края. Нам предстоит ответить на главный вопрос — удержится ли наша страна, Пермский край на пути развития? И отвечать на этот вопрос нам самим.

В ходе избирательной кампании в краевое Законодательное собрание нам довелось пройти сотни встреч, повстречаться с тысячами людей в Индустриальном и Дзержинском районах. Везде мы встречали искреннюю заинтересованность, обеспокоенность и требовательность людей к представителям власти. При этом мы

находили взаимопонимание и видели готовность самих граждан помогать в решении проблем.

Жители Индустриального района — люди практические. Вы чётко понимаете свои интересы, вы видите будущее города и района, вы гордитесь тем местом, где живёте, вы знаете, как контролировать власть и добиваться своего.

Мы, Геннадий Шилов и Дмитрий Малютин, полностью поддерживаем вас в этом стремлении!

Мы как члены единой команды Дмитрия Медведева и Владимира Путина отдаём себе отчёт в том, что спрос за нашу работу будет самым жёстким, доверие людей ценно, и его необходимо оправдать во что бы то ни стало!

Уважаемые избиратели!
Приглашаем вас на выборы
4 декабря 2011 года.

Надеемся на вас,
вместе с вами верим в будущее,
верим в победу созидающих сил.
Эта вера объединяет всех нас!

Геннадий Шилов, Дмитрий Малютин

Наши добрые соседи

У Индустриального района есть добрый сосед — Дзержинский район Перми. А хороший сосед, как известно, лучше дальнего родственника. Партия «Единая Россия» создала для Пермского края Народную программу «Пятилетка благоустройства». Эта программа объединила в себе все главные проблемы, которые люди обозначили перед партией. Своя «Пятилетка благоустройства» есть у Индустриального района, есть она и у нашего соседа, Дзержинского района. На ближайшие пять лет планируется много хороших важных дел! Давайте порадуемся за соседей.

Ремонт дорог и проездов, транспортная доступность

- Ремонт и реконструкция пешеходных тротуаров на сумму 50 млн рублей.
- Ремонт дорог в частном секторе на сумму 25 млн рублей.
- Устройство парковочных «карманов» во дворах в микрорайоне Парковый.
- Продление маршрута автобуса №6 до микрорайона Боровики.

Переселение и ветхого жилья, комфорт и безопасность на улицах и во дворах

- Снос и расселение ветхих домов в микрорайоне ДКЖ, а также по улицам Советской и Решетникова.

- Строительство новых детских игровых площадок на общую сумму 30 млн рублей.
- Ремонт и организация обслуживания хоккейных коробок.
- Устройство ограждений придомовых территорий, кронирование деревьев.
- Внедрение систем видеонаблюдения, организация мобильных групп содействия полиции в левобережной части района.

Увеличение расходов на образование

- Открытие детского сада на 200 мест по ул. Голева, 6.

- Капитальный ремонт здания по ул. Машинистов, 43 с дальнейшим размещением в нём старших классов школы №40; перепрофилирование здания школы №40 по ул. Костычева, 24 под детский сад на 200 мест.
- Расширение детского сада №407 и школы №40 путём надстроек и пристройки дополнительных помещений.
- Строительство детских садов семейного типа в микрорайонах правого берега.
- Проведение капитальных ремонтов в детских садах №162, 135, 24, 129, 360, 384, в дошкольном подразделении гимназии №31.
- Проведение капитальных ремонтов в гимназии №10, гимназии №31, школах №25, 34, 40, ОСОШ №1.
- Строительство детского сада и школы в микрорайоне ДКЖ при застройке жилого комплекса.

Увеличение расходов на здравоохранение и спорт

- Ремонт и приобретение современного медицинского оборудования для МУЗ ГКБ №2 — 30 млн рублей.

Я уверена, что, когда все эти дела будут реализованы, жить в Дзержинском районе будет ещё более комфортно!

Думаю, все добрые дела, которые запланировала партия «Единая Россия» для жителей Индустриального и Дзержинского районов Перми, понятны каждому из нас и важны для нас и наших близких.

Я уверена, что все мы поддержим «Единую Россию» в её начинаниях!

депутат Пермской городской думы
Мария Батуева

• от первого лица



Геннадий ШИЛОВ

Вместо пустых лозунгов — программа конкретных дел

Я много лет живу в Перми и вижу, как преображается город, как зеленеют его парки и скверы, как становятся шире и удобней дороги, как появляются новые красивые дома, строятся больницы, школы и детские сады, как чаще улыбаются горожане...

И конечно, я хочу, чтобы так было всегда — чтобы развитие города продолжалось, и по-прежнему жить в нём было удобно, спокойно и интересно.

Если оглянуться в прошлое, можно вспомнить те, пока не такие далёкие, годы, когда о стабильности и покое мы могли только мечтать. Но благодаря продуманному управлению страной мы смогли добиться того, что сейчас в своём благополучном будущем уверены гораздо больше.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» была создана как раз в те непростые, кризисные годы, когда спокойствие и дальнейшее успешное развитие нашего государства были под вопросом. Стране была нужна сильная рука и чёткая, продуманная стратегия.

«Единая Россия» смогла стать «локомотивом» развития страны, взяв на себя ответственность за последствия принимаемых в государстве решений.

То, что сегодня мы уже можем говорить о стабильности и порядке в стране, в городе, — успех воплощения в жизнь продуманной стратегии развития. И согласитесь, будет глупо в один момент отказаться от неё и решить пойти каким-то совершенно иным путём. Программа, с которой «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идёт на выборы в этом году, опирается на тот курс развития, который наша страна уже взяла несколько лет назад.

Сейчас в партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоят многие известные иуважаемые люди Прикамья. Это мощная политическая сила.

Мы вместе готовы действовать, работать на благо родного края. И что очень важно, мы чётко знаем, как и над чем будем работать.

Подтверждение тому — программа «Пятилетка благоустройства», которая основана на текущем состоянии дел на местах и предполагает выполнение конкретных задач и проектов в поставленные сроки. Это гораздо больше и важнее, чем пустые политические лозунги, которые всем нам давно уже приелись.

Почему «ЕДИНАЯ РОССИЯ» решила создать Народный фронт? Да потому что только так можно услышать то, о чём в действительности думает и говорит народ, о чём он переживает.

Мы с вами создали ту программу, которую после выборов в Государственную думу России и Законодательное собрание Пермского края нам предстоит вместе воплощать в жизнь.

И сейчас нам вместе нужно приложить усилия к тому, чтобы это стало возможным!

Геннадий Шилов, генеральный директор ОАО «Минеральные удобрения», депутат Законодательного собрания Пермского края

Юрий ТРУТНЕВ

Курс на стабильность

Меня очень радует, что сейчас люди живо интересуются тем, что произойдёт в нашей стране через год, пять лет. Будущее страны в нашем сознании тесно связано с нашим личным будущим. Мы соотносим планы государства со своими собственными планами, перспективами наших семей.

Это значит, что мы обрели, наконец, долгожданное чувство стабильности. В государстве появились чёткие и понятные всем правила, и каждый из нас может строить жизнь исходя из понимания этих правил. Закреплены отношения собственности.

В стране появился порядок.

Стабильность в обществе, неуклонный рост пенсий, заработных плат — это я считаю главным достижением последних лет.

Строительство и ремонт дорог, повышение зарплат работникам бюджетной сферы, переоснащение наших больниц и поликлиник, детских садов и школ — всё это результат решений, которые были приняты партией и проведены в жизнь правительством России и региональными органами власти.

Да, подчас может показаться, что мы развиваемся недостаточно стремительно, изменения к лучшему идут не так быстро, как хотелось бы. Но нельзя в спешке принимать решения, от которых зависит благополучие миллионов людей.

Нельзя «махать шашкой» и разрушать необдуманными или популистскими шагами едва обретённую нами уверенность в завтрашнем дне.

Давайте признаем — страна достаточно быстро преодолела последствия мирового экономического кризиса, восстановила докризисные позиции и вновь продолжила стабильное развитие.

При участии «ЕДИНОЙ РОССИИ» была принята антикризисная программа господдержки,

Нам удалось вывести из-под удара наименее защищенные слои населения и даже в сложных экономических условиях продолжать повышение пенсий, заработных плат работникам бюджетной сферы, финансировать медицину и образование, ремонтировать дороги, модернизировать армию, развивать науку.

С этого курса партия сворачивать не намерена. Это может увидеть каждый, познакомившись с программой «ЕДИНОЙ РОССИИ» на ближайшую пятилетку. Такой масштабной, и главное — подкреплённой реальными расчётоми и финансированием программы нет ни у одной другой партии.

Потому что «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сегодня объективно является единственной реальной политической силой.

Альтернативы партии в стране просто нет. И мы все это прекрасно понимаем. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — единственная партия, на которую сегодня может опереться наше государство.

Мы понимаем, что пока остальные говорят и критикуют. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» делает.

И будет делать. Это значит — будет продолжать укреплять все значимые завоевания нашей страны за последнее десятилетие. Я не сомневаюсь в пермяках и уверен, что большинство поддержит курс на стабильное развитие страны, края, любимого города.

Юрий Трутнев, министр природных ресурсов России, лидер партийного списка «Единой России» на выборах в Госдуму в Пермском крае